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1. Godkendelse af dagsorden og referat 
Referat fra sidst mangler at blive rundsendt og lagt på SDU net. Action RB. 
Dagsorden godkendt som fremlagt. 

 
2. Meddelelser / opfølgning fra sidst 

´SDU bevæger sig` vil gerne bruge arbejdsmiljøgrupperne til at fremme intelligent motion. 
På arbejdsmiljøgruppens vegne meldes det ud til medarbejdere, at det eksisterer, med link 
til aktiviteter og tilmeldelse. Vi afventer fra AMG på SDU. Men vi kan sagtens opfordre de 
ansatte til at deltage både via mail og via IOB intra. 
Vi reagerer på henvendelsen og gør opmærksom på kampagnen. 
 
Institutforum bliver ikke til noget fysisk i november 2020. JP finder ud af om det bliver 
online, med oplægsholder og årsberetning eller om det udsættes til foråret. JP giver 
besked. 
 
Rundering af instituttet ift. covid-19 – der er fulgt op på det siden sidst ift. retningslinjer. 
Dorte har redigeret personantal i Lab og sat nye skilte op.  
 
Studieledelsen arbejder på at de studerende skal involveres i afspritning, aftørring af deres 
pladser, afstand m.m. Den kommunikative del er også i top, da de studerende løbende 
melder ind, hvis de har været i kontakt med smittede. De er gode til at være proaktive, og 
indtil videre har vi ingen smittede på IOB. På studiesiden er vi up front på retningslinjer og 
underviserne knokler og gør et kæmpe stykke arbejde. 

 
3. Valg 2020 

Der er valg til arbejdsmiljøgrupperne på SDU i november 2020. JP er bundet til opgaven 
som institutleder, men DMF og TB er på valg. 
Begge er interesseret i at genopstille og vi er en god gruppe og dækker bredt på både 
kontoret, våde områder og det videnskabelige personale. 
I gruppen er vi i tvivl om vi er en arbejdsmiljøgruppe kun for instituttet eller om NIKKB 
også er en del af det fremadrettet. JP kontakter Merete Habermann med dette spørgsmål. 



JP gennemgår valgets tilrettelæggelse på dagens møde og JP skriver rundt til alle 
medarbejdere, at DMF og TB genopstiller til endnu en valgperiode. Action JP og RB. 
Hvis der ikke er andre kandidaturer til posterne, er der fredsvalg. 
 
Valget gennemføres senest 10. november 2020 og resultatet sendes til AMG på SDU. 
Action JP. 
 
Dekan Ole Skøtt godkender senest 20. november og den nye valgperiode løber fra januar 
2021- december 2023. 

 
4. Retningslinjer og covid-19 

Med hensyn til oprydning og afspritning af laboratorier, er vi i tvivl om hvem der er 

ansvarlig, når der ikke er ryddet op og sprittet af. 

Det er svært at finde ud af hvem der er i laboratorierne da dem der booker lokalet, ikke 

nødvendigvis er dem der benytter rummet. Underviserne på IOB skal informeres om at de 

skal tørre af, afspritte og rydde op efter dem selv efter undervisning i laboratorierne. TB 

kommunikerer direkte til underviserne der underviser i laboratorierne. Det er vigtigt at 

underviserne tager ansvaret for oprydning og afspritning efter endt undervisning. 

 

JP melder ud til alle ansatte om afspritning og oprydning i mødelokalerne på IOB. 

 

De generelle og skærpede retningslinjer opfordrer alle ansatte til at arbejde hjemmefra så 

meget som muligt. Medarbejdere ved IOB er gode til at arbejde hjemme når det er muligt, 

og kun være på SDU ved behov. 

Alle sociale arrangementer er aflyst, og JP får mange henvendelser om arrangementerne 

må afholdes ude i byen. JP vurderer hver enkelt henvendelse ud fra behov og 

nødvendighed. 

 

Informationssystemet på SDU fungere rigtigt fint og det går hurtigt ved henvendelser.  

 

5. Førstehjælp 

En tidligere studerende har kontaktet os, da han har lavet et firma der underviser i 

førstehjælp. Vi synes det er oplagt at gøre det, hvis økonomien tillader det.  

Men pga. corona situationen kan det ikke gennemføres nu, og vi vil tage det op igen til 

foråret 2021. Vi skal kontakte Oscar vedr. priser, certificeret, holdstørrelser m.m. RB tager 

kontakt. 

 

6. Eventuelt 

TB efterlyser en beredskabsplan, hvis en medarbejder er smittet. 

Hvad gør vi hvis en medarbejder melder ind, at de er smittet positivt med Covid-19. 



JP har et link fra AMG afdelingsleder Merete Habermann hvor proceduren er beskrevet. JP 

sender en kopi til arbejdsmiljøgruppen. 

 

Næste møde afholdes først i december 2020. Dato forekommer. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


